

郑州市国防科技学校“能力作风建设年”活动

简报

第8期

学校“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年3月8日



聚集能力作风改善，开展工作谋划 ——郑州市国防科技学校开展“能力作风建设年”工作研讨会

为落实党的十九大和十九届历次全会精神，以“能力作风建设年”为抓手，以建设郑州美好教育为核心，加强干部队伍建设，不断提高干部的政治判断能力，政治领悟能力，政治执行能力，进一步提升干部综合能力素养和管理服务能力，郑州市国防科技学校开展了“能力作风建设年”推进会暨新学期工作谋划会议。

会上，学校党委副书记、校长张凯，首先领学了习近平总书记在2021年秋季学期中央党校中青年干部培训班开班式上的讲话《努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才》，张凯强调，作为党的领导干部一要坚定信念，对党忠诚，在政治上过硬，思想上过硬，业务上过硬，作风上过硬。二要加强本领能力历练，一切从实际出发，理论联系实

际，实事求是的解决工作中出现的各种问题。三要敢于寂寞，做埋头苦干，真抓实干的好干部。为学校发展出谋划策，为师生办实事。四要严守政治规矩，敬畏权力，严以修身，严以律己。做清明的领导者。

学校党委书记何勇就学校“能力作风建设年”活动第二阶段的工作任务进行解读，何勇强调学校中层以上领导干部要以市教育局和学校“能力作风建设年”活动为抓手，找出学校发展和各种分管工作中的问题所在，针对问题不断细化解决方案，不断增强“八种能力”（学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、依法执政本领、群众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领），切实提高“七种能力”（政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力）。何勇强调要坚决做好抓部署、抓落实、抓督查。确保学校工作得到有效提升。

随后学校中层以上干部按照能力作风建设年的要求分别就各自分管工作近行谋划，针对工作中存在的问题，个人工作要求、改进的措施等方面进行详细的汇报，学校校级领导对各自分管部门的工作谋划进行了点评和指导。通过“能力作风建设年”暨干部工作谋划会的深入探讨，提升学校治理能力，深化教育教学改革，加强专业建设，改善办学条件，促进学校高质量发展，为高质量建设郑州美好教育做出应有的贡献，

工作谋划不是为了越狱去远方，而是为了共建一座成长的殿堂。

因为支撑我们的何止诗和远方，更有身边的日常和共同的梦想！

新的一年，郑州市国防科技学校深入贯彻落实习近平新时代中国

特色社会主义思想，踏实肯干，团结一致扎实推进学校各项工作再上新台阶、再提新水平、再展新形象。为迎接党的二十大胜利召开奉献新的力量。在实现“中国梦”的伟大奋斗中实现自身价值，努力书写无愧于时代的华彩篇章。





报：市教育局“能力作风建设年”活动领导小组办公室
送：学校“能力作风建设年”活动领导小组领导
发：各党支部、各部门、专业部、教研组

郑州市国防科技学校“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年3月8日印发
